



Дом для музыки и "Надежды"

Новоселье отметили Хомутовская музыкальная школа и АПЦ "Надежда"



Учебный год на старте

Интервью с начальником
Управления образования района

■ [СТР. 4-5](#) ▶

Посёлок меняет статус

Что даст жителям переход из
городского поселения в сельское

■ [СТР. 6](#) ▶

Гранты для садоводств

Как получить и куда направить

■ [СТР. 7](#) ▶

А у нас новоселье!

Новое здание для занятий получили музыкальная школа и АПЦ «Надежда»

Событие неординарное. Кажется, и природа об этом знает — яркое солнце, безоблачное небо встречают новосёлов и гостей, а ещё торжественные звуки оркестра. Не каждый день услышишь живые музыкальные инструменты на улицах посёлка, и бегут на их звуки деревенские пацаны.

Гостей праздника приветливо приглашают пройти оба руководителя-новосёла: Ольга Курилович, директор Хомутовской музыкальной школы, и Ольга Кашпилова, директор АПЦ «Надежда».

Звучат фанфары... Слова радости... Благодарности... Радуетесь вместе со всеми. Новосёлов можно понять.

Хомутовская музыкальная школа работает с 1972 года. Старое здание, по площади в два раза меньше нынешнего, не только требовало капитального ремонта. Здесь было холодно, отопление при помощи конвекторов не позволяло прогреть здание. «Теперь всё будет иначе, — уверены руководители. — Отапливать здание будет бойлер».

— После переезда вместо четырёх комнат у музыкальной школы для занятий будет целых шесть, — рассказала Ольга Курилович. — К ним добавился очень нужный и важный концертный зал с большой сценой.

Благодаря дополнительным площадям в школе вместо 89 ребятишек смогут обучаться более ста, добавится и штат педагогов. Сейчас здесь трудятся 17 квалифицированных сотрудников. Некоторые из них проработали в школе больше 25 лет, но есть и совсем молодые кадры, которые покинули город ради обучения сельских ребятишек.



Фото Александра Грудина

— Каждый год у нас открываются новые классы потому, что школа очень востребована. В этом году мы запускаем новое направление — обучение на ударных инструментах. Музыка развивает память, кругозор, мышление. Дети, посещающие музыкальную школу, успешнее, добрее, гармоничнее, — поделилась директор.

Нам показали музыкальные инструменты, которые уже успели переехать в новое здание: гитары, домры, трубы, баяны, аккордеоны и огромный чёрный рояль.

— Инструменты всё время обновляются, — рассказала Ольга Курилович. — С 2018 года мы получили четыре баяна московского завода «Юпитер», два аккордеона и одно фортепиано «Мелодия».

На открытии мы случайно встретили героев одного из наших прошлых материалов — Любовь Сергеевну и Максима Павловича Апанасюк. Они вместе с другими родителями юных музыкантов пришли порадоваться событию и оценить новое здание школы, в котором предстоит обучаться их старшим дочерям Лизе и Даше.

— В музыкальной школе трудятся замечательные, высокопрофессиональные педагоги. Наши девочки учатся в творческой, доброжелательной атмосфере, мы очень рады, что и бытовые условия учебного заведения будут теперь на высоте, — поделились супруги Апанасюк.

В другой половине здания расположился адаптационно-педагогический центр «Надежда». Организация ждала возможности «развернуться» несколько лет. В последнее время центр ютился в одной из комнат хомутовского Дома творчества, и вот теперь такие хоромы.

Благодаря появившимся дополнительным площадям «Надежда» откроет новое направление работы, о котором мечтала много лет, — службу ранней помощи матерям особенных детей от нуля до трёх лет.

В большом помещении ребята смогут заниматься разными видами творчества и праздновать общие победы. В соседней комнате появится кухня, на которой особых ребятишек будут обучать азам кулинарии. В сенсорной комнате можно будет расслабиться и отдохнуть от тяжёлых будней. Планируется, что в центре будет давать консультации педагог-психолог, ко-



торый сможет помочь не только ребятишкам, но и разрешать непростые проблемы родителей особенных детей.

— Я искренне рад, что важные для посёлка социальные объекты в новом учебном году начнут свою работу в обновлённом, удобном помещении, но... Хочу поделиться секретом: этот дом — временное пристанище для ваших замечательных коллективов. Уже запланировано строительство отдельного здания для Хомутовской музыкальной школы. А чуть позже мы с центром «Надежда» вновь отпразднуем новоселье. И здесь уже и вы сможете разместить всё своё

оборудование, — поделился планами Мэр Иркутского района Леонид Фролов.

Гости праздника буквально завалили подарками новосёлов: комнатные цветы для красоты и уюта, очистители воздуха для здоровья... Но самым желанным для адаптационно-педагогического центра стала возможность обучения трёх специалистов по программе «Реабилитационная работа».

Мы тоже поздравляем новосёлов! Пусть им живётся в новом здании счастливо, весело, комфортно! Пусть радуют своими успехами все воспитанники!

Анита ГИЛЁВА

